

确定了! 东京奥运会推迟至2021年举行

据新华社电 昨晚,国际奥委会主席巴赫和日本首相安倍晋三召开电话会议,会后国际奥委会与东京奥组委发布联合声明表示,鉴于当前疫情形势,东京第32届奥运会需要改期至2020年后,但不迟于2021年夏天的日期举行。奥运圣火将留在日本,东京2020年奥运会和残奥会的名称也不变。

当天,巴赫与安倍晋三就新冠肺炎疫情造成东京奥运会面临不断变化的形势一事进行了讨论。随后发布的联合声明表示,在目前的情况下,国际奥委会主席和日本首相认为,东京第32届奥运会需要改期至2021年举行,以保护运动员、奥运会参与者和国际社会的健康。

双方一致同意奥运火种将留在日本。会议还同意,东京2020年奥运会和残奥会的名称不变。

东京奥组委主席森喜朗、日本奥运大臣桥本圣子、东京都知事小池百合子、国际奥委会协调委员会主席科茨、国际奥委会总干事德凯珀、国际奥委会奥运会部执行主任杜比等参加了会议。

森喜朗宣布,鉴于奥运会已经延期举行,原定于3月26日开始的奥运会火炬接力也将取消,新的奥运会火炬接力计划将另行宣布。

原定于8月25日开幕的东京残奥会也同样推迟一年,在明年的奥运会之后举行。

在现代奥运会124年的历史上,此前还从来没有奥运会被推迟的先例,尽管1916年、1940年和1944年奥运会曾因世界大战被取消。



■新华社发

相关 | 日媒:奥运会推迟直接经济损失约60亿美元

据新华社电 多家日本媒体推测,东京奥运会推迟举行造成的直接经济损失约为60亿美元。

《日本时报》报道,推迟奥运会造成的损失大约为58亿美元,《日经新闻》认为损失在54亿美元到63亿美元之间,这些损失只是奥运会本身的损失和推迟一年造成的财政消耗。如果奥运会取消,损失将达到410亿美元。

推迟奥运会是一项庞大的工程,将有无数问题提交给组织者和举办城市

东京,最直接的损失就是很多工程项目的违约。位于东京晴海的奥运村本来计划好会后改建为公寓出售,房屋大约4100套,许多房子已经出售,交房时间是2023年3月。如果奥运会被推迟,很多购房者肯定会要求赔偿损失。

一位奥组委官员说:“奥运村的补偿问题将非常复杂。”

奥运会的主新闻中心和国际广播中心租用的是东京国际展览中心的场地,展览中心明年的租借方已经确定,奥组委再次租用东京最大的展厅不仅

需要房租,还需要给新的参展商巨额赔偿费。很多其他的比赛场地和酒店也面临同样的问题。很多酒店都是东京奥组委的签约商,奥运会期间他们的房间都通过奥组委全部订完,这些损失都需要等待评估。

人工成本也是一项非常大的开支。东京奥组委现在有3000多名工作人员,随着比赛的临近,奥组委还聘用了一些短期合同员工,推迟奥运会后所有人的合同都要重新签订,计划外的劳动力成本激增。

疫情肆虐,日韩篮球联赛受阻

韩国男篮联赛提前结束,日本女篮联赛取消季后赛

新快报讯 记者高京报道 由于新冠病毒肺炎疫情的肆虐,全球体育赛事都受到了影响,赛事延期与取消更是频频发生。就在国内的CBA联赛积极为下月开战做准备时,日本和韩国的篮球联赛却接连有坏消息传出:韩国男篮联赛(KBL)宣布本赛季提前结束、日本女篮联赛(W League)宣布取消季后赛。

据悉,KBL联赛于昨天召开董事会,对于联赛未来的情况做出了讨论,会议决定联赛提前结束,以目前的排名作为本赛季常规赛的最终排名,原州DB队与首尔SK队并列第一,这是该联盟成立24年以来首次提前结束赛季。

据悉,因为球员下榻的酒店中有被确诊感染新冠肺炎的旅客,因此KBL联赛是在3月1日正式宣布停

摆。根据原计划,KBL联赛将于本月29日正式恢复,但昨天却传来了赛季终止的官方消息。

与此同时,昨天日本女篮联赛(W League)官方宣布,将取消原定于本月28日开始的季后赛。同时官方还表示,本赛季没有冠军球队,不会进行季后赛MVP的评选,联赛也不会以常规赛成绩决定冠军与各支球队的赛季最终排名。

世界田联愿为“2021奥运会”让路

据新华社电 新冠肺炎疫情阴影下,世界田联日前表示,如果东京奥运会延期至2021年夏天,他们愿意调整定于明年夏天举行的田径世锦赛日期。

国际奥委会执委会在洛桑当地时间22日发布声明,表示将在未来四周内完成对新冠肺炎疫情的评估,并完成对东京奥运会举办方案的详细讨论,推迟举办是备选方案之一,但取消

东京奥运会不在议程之上。

据路透社报道,世界田联在一份声明中说:“世界田联已经与俄勒冈21组委会就奥运会延期至明年的可能性进行了沟通。”

2021年田径世锦赛目前定于明年8月6日至15日在美国俄勒冈州的尤金举行,这将是美国第一次举办田径世锦赛。名为“俄勒冈21组委会”的赛事

组委会也发布声明说:“如果2020年奥运会延期至2021年夏天举行,俄勒冈21组委会知晓了改期的可能性。”

国际奥委会多次表示,将遵循世界卫生组织给出的建议。世界卫生组织卫生紧急计划处执行主任迈克·瑞安在洛桑当地时间23日表示,他们已经向东京奥运会各方提供有关公共健康风险的建议。

西班牙教练买不到口罩

老东家辽宁飞豹寄去防疫用品

据新华社电 身在西班牙马德里的塞尔吉奥最近最愁的就是买不到口罩了。让他没想到的是,最先向他伸来援手的是远在万里以外的前东家——辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部。

当地时间3月18日,辽篮俱乐部前体能教练塞尔吉奥在个人社交媒体上发布缺少防护口罩的求助消息。

辽篮看到塞尔吉奥的救助信息后,派专人与他进行了沟通。塞尔吉奥说,由于疫情的蔓延,马德里的医疗物资短缺情况非常严重。他和家人目前的情况还好,但他最担心的就是自己年迈的父母以及岳父母缺少必要的防护用具,尤其是口罩。

在了解到这些情况之后,俱乐部紧急调拨并采购了一些N95口罩、一次性医用口罩和医用手套等防疫用品,分两批寄给了塞尔吉奥。同时,俱乐部还附上了一封暖心的慰问信。辽篮在慰问信中表示:“得知您和所在国家身处疫情,辽宁俱乐部全队非常担心。在此,俱乐部将部分口罩寄给您,以解决燃眉之急。俱乐部一直感激您在球队四年所付出的努力。请记住万事开头难,但结尾一定会圆满。”

国际象棋候选人赛

丁立人不敌涅波姆尼奇

据新华社电 中国国际象棋协会消息,2020国际象棋世界冠军候选人赛当地时间23日在俄罗斯叶卡捷琳堡结束第六轮争夺,丁立人不敌东道主选手涅波姆尼奇,后者继续扩大自己在积分榜上的优势。

涅波刚刚在上一轮比赛中击败王皓,本轮执白对阵丁立人。二人在西班牙开局中摆开战阵,比赛一度平稳推进,但中局阶段丁立人接连出现失误,最终陷入少子残局落败。这是丁立人继开赛两连胜之后,在本次候选人赛的第三次失利。

王皓与瓦谢尔的对局在格林菲尔德防御中展开,王皓一度局面占优但在83回合后被对手顽强守和。

荷兰棋手吉里在对东道主新人阿列克谢延科的比赛中战斗98回合,收获自己在候选人赛中的第一个胜局,赛后他直言在对方认输时“自己的心跳从未如此强烈过”,另一位东道主棋手格里修克与美国名将卡鲁阿纳战成和局。

观赛的前世界棋后、国际棋联司库诸宸引用老棋王卡尔波夫的话说,“涅波是候选人赛以来,所有棋手技术水平发挥最好、最稳定的一位。”本轮过后涅波以4.5分领跑,领先瓦谢尔1分,卡鲁阿纳、吉里、王皓与格里修克同积3分,丁立人与阿列克谢延科同积2分。